

## Letter on the revised Health and Physical Education Curriculum

Sep 9, 2015

敬爱的家长及监护人，

二〇一五年二月，**安省教育部**发布新订健康及体操教育教程。  
规定所有公校都要在九月新学年推行这新教程。

自二月开始，**学校及教育局**收到很多家长对新教程的提问。  
我们亦就此向教育部联络有关的推行的细节。

如最初公布，新订健康及体操教育教程会在2015-16新学年推行，但是，  
在一至八年级的有关人体发展及性健康部份会到2016年春季才教导。  
这时间表可让教育局完成教材资源，提供教员专业培训及向家长派发额外的资料。

**家长及家庭是学生的成长及学习成功的最重要的伙伴**，因此，  
**学校会在该有关人体发展及性健康课程进行前预先通知家长**。

**我们的教师及职员都是有训练及尽责的专业人员**，  
我本人亦可保证所有有关的课程的内容，会在一个安全及妥善照顾的环境下教导学生。

如需多材料，全份有关新订健康及体操教育教程及家长指引，包括翻译本，  
可登上教育局网页[www.yrdsb.ca](http://www.yrdsb.ca)

谨此，

Mr J Philip Parappally

约克区教育局**教育局长**